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RESULTATS QUESTIONNAIRES DE 

SATISFACTION 2020 

 

377 questionnaires ont été adressés, 99 ont été retournés, soit 26,3%. 

 

Vous êtes : 

4% n’ont pas répondu.  

 

 

Age  

9,1% n’ont pas répondu.  

Hommes

19%

Femmes

81%

Vous êtes

Hommes Femmes

Moins de 60 ans

4,4% 60-64 ans

1,1%

65-74 ans

10%

75-84 ans 

35,6%

85-94 ans

42,2%

95-104 ans

6,7%

Age

Moins de 60 ans 60-64 ans 65-74 ans 75-84 ans 85-94 ans 95-104 ans
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Vous êtes bénéficiaires du service d’aide à domicile (SAAD) depuis ?  

4% n’ont pas répondu.  

 

 

Cette enquête a été remplie : 

5,1% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

 

 

Moins de 1 an

12,6%

Entre 1 et 5 ans

41,1%

Entre 5 et 10 ans

17,9%

Plus de 

10 ans

28,4%

Temps de presence

Moins 1 an Entre 1 et 5 ans Entre 5 et 10 ans Plus de 10 ans

Vous-même

70,2%

Par 

votre 

famille

26,6%

Autre

3,2%

Questionnaire rempli par: 

Vous-même Par votre famille Autre
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Comment avez-vous connu le service d’aide à domicile (SAAD) ?  

5,1% n’ont pas répondu.  

 

 

I- GESTION DE LA CRISE SANITAIRE COVID-19 

 

Etes-vous satisfait des dispositions de sécurité prises par l’association (notamment masques 

chirurgicaux gants, gel hydroalcoolique) ? 

6,1% n’ont pas répondu.  

 

 

 

 

 

Mairies/CCAS

29,8%

Médecins

12,8%

Entourage

27,6%
SSIAD

1,1%

Hôpitaux

10,6%

Site internet

4,3% Autres

13,8%

Connaissance du SAAD

Mairies / CCAS Médecins Entourage SSIAD Hôpitaux Site Internet Autres

Oui

91,4%

En partie

4,3%

Non

4,3%

Dispositions de sécurité

Oui En partie Non
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Etes-vous satisfait de la continuité de vos prestations durant cette crise ?  

2% n’ont pas répondu.  

 

 

 

 

II- L’ACCUEIL ET LE PERSONNEL ADMINISTRATIF 

 

Etes-vous satisfait de l’amabilité et de la disponibilité du personnel d’accueil ? 

4% n’ont pas répondu.  

 

 

 

 

Oui

92,8%

En partie 

6,2%

Non

1%

Continuité des prestations durant la crise 

sanitaire

Oui En partie Non

Oui

94,7%

Non

5,3%

Amabilité et disponibilité du personnel 

d'accueil

OUI NON
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Etes-vous satisfait de la disponibilité et de la réactivité de votre référent ?  

17,2% n’ont pas répondu.  

 

 

III- HORAIRES ET FREQUENCES DES INTERVENTIONS 

 

Etes-vous satisfait des horaires proposés ?  

3% n’ont pas répondu.  

 

 

 

 

Oui

96,3%

Non

3,7%

Disponibilité et réactivité de votre référent

OUI NON

Oui

90,6%

Non

9,4%

Horaires proposés

OUI NON
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Etes-vous satisfait de la durée de l’intervention ? 

17,2% n’ont pas répondu.  

 

 

Etes-vous satisfait de la gestion du remplacement en cas d’absence de l’aide à domicile ?  

 

11,1% n’ont pas répondu.  

 

 

 

 

 

Oui

96,3%

Non

3,7%

Durée de l'intervention

OUI NON

Très satisfait

18,2%

Satisfait

53,4%

Insatisfait

17%

Très insatisfait

4,5%

Non concerné

6,9%

Gestion des remplacements en cas d'absence de 

l'aide à domicile

Très satisfait Satisfait Insatisfait Très insatisfait Non concerné
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IV- COORDINATION 

 

Etes-vous satisfait de la coordination du SAAD avec les autres services ou intervenants 

(SSIAD, médecins, infirmiers libéraux, ...) ? 

 

25,3% n’ont pas répondu. 

 

 

 

 

V- LE DEROULEMENT DE LA PRISE EN CHARGE 

 

Diriez-vous que la prestation est adaptée à vos besoins ?  

13,1% n’ont pas répondu.  

 

Oui

35,1%

Pas toujours

2,7%

Pas concerné

62,2%

Coordination

OUI NON Pas toujours Pas concerné

Oui

90,7%

Non

9,3%

Prestations adaptées aux besoins

OUI NON
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Les professionnels sont en général :  

8,1% n’ont pas répondu.  

 

 

13,1% n’ont pas répondu.  

 

 

 

 

 

 

 

Oui

100%

Respectueux de votre intimité

OUI NON

Oui

98,8%

Non

1,2%

Respectueux de vos habitudes de vies

OUI NON
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13,1% n’ont pas répondu.  

 

 

13,1% n’ont pas répondu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Oui

98,8%

Non

1,2%
A l'écoute

OUI NON

Oui

100%

Discrets

OUI NON



Page 10 sur 10 
 

Les services proposés 

Chiffres exprimés en %. 

 

 Pas 

concerné 

Sans 

réponse 

Très 

satisfait 

Satisfait Peu 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

Aide à la toilette 26,3 35,6 60,5 34,2 5,3 0 

Entretien ménager courant 

du logement 

3 13,1 57,8 35 3,6 3,6 

Entretien du linge 28,3 35,4 75 25 0 0 

Lever/coucher 46,5 42,4 63,6 36,4 0 0 

Transfert 

 

46,5 46,5 85,7 14,3 0 0 

Habillage/Déshabillage 

 

38,4 39,4 77,3 22,7 0 0 

Préparation des repas 

 

40,4 41,4 55,6 38,9 0 5,5 

Aide au repas 

 

44,4 43,4 58,3 33,3 8,4 0 

Courses 

 

35,3 34,3 80 20 0 0 

Accompagnements 

extérieurs 

39,4 39,4 66,6 24 4,7 4,7 

 

VI- APPRECIATION GENERALE 

 

D’une manière générale, vous diriez que la qualité du service du SAAD est ? 

9,1% n’ont pas répondu.  

 

Très 

satisfaisant

43,3%Satisfaisant

54,4%

Insatisfaisant

2,3%

Satisfaction générale

Très satisfaisante Satisfaisante Insatisfaisante Très insatisfaisante


